

电商、微商、淘宝美工等培训全免费 大学生们 暑假来8890充电吧!

□记者 俞晓赞

7月5日,刚经历过高考的准大学生林雨薇一早便出门了,随身带着学习笔记。

在这个无忧无虑的假期,不少准大学生选择出去旅游放松或者打工。与其他准大学生不同,林雨薇选择报名参加淘宝美工班充电学习。



林雨薇在老师指导下学习淘宝美工

学淘宝美工 为就业打基础

高考结束,在家先休息了一段时间,我就报名参加8890加盟商金海胜信息科技有限公司的淘宝美工班。林雨薇告诉记者,以前她也做过暑期临时工,但总觉得去工厂做临时工或在商场做促销没意思,既学不到东西也挣不到钱,还不如学门新技能来充实自己。

林雨薇今年高考成绩不错,被嘉兴职业学院食品药品检测专业录取。虽然淘宝美工与所学专业不同,但林

雨薇却有自己独特的见解:现在就业压力大,除了提升专业水平,我想再多学点其他技能,毕竟技多不压身,况且这是我喜欢的内容。

目前,林雨薇已经在老师的指导下,上了一个星期的淘宝美工课。再过几天,她即将参加专业的技能考试。只要考试通过,就能获得由劳动局颁发的《电子商务专项能力证书》。

学微商运营 丰富大学生活

无独有偶,2日,浙江经贸职业技术学院的大二学生小吴也在金海胜信息科技有限公司学习。

大学空余时间多,我想做微商,丰富大学生活,同时也能赚点零花钱。小吴说,她以前在学校做过兼职,大多是家教或者商店售货员。

现在微商火爆,身边的同学、朋友都在做,小吴也想

尝试一下,但却不知该从何处入手,所以报名参加专业培训学习充电。

微商培训班课程只有10天,不会耽误太多的假期时间。我打算这个月学习,下个月再和朋友结伴出去旅游。最关键的是,这次培训还有补贴,既省钱又实惠。小吴说。

7月至9月 大学生学习培训全免费

据了解,8890加盟商金海胜信息科技有限公司常年开设各类电商、微商等培训班。每年暑假,都有不少大学生报名参加淘宝培训班、微商培训班、淘宝美工班等学习。

该公司负责人应永胜介绍,现在的就业形势严峻,大学生对就业也更加理智,不再像以前一样等待就业机会,更多的大学生通过提升自己的综合技能来增加就业机会。

今年,我们同样也为大学生、准大学生开设了各类培训班,而且今年的培训费用全免。应永胜说,以前大学生参加培训是政府补贴部分费用,今年则是所有费用

都由政府买单。

只要是大学生或准大学生在7月至9月期间,带上相关学历证书,到公司报名培训班,入学后,先预缴学费,等到考试通过后,学费会退还给学员。应永胜介绍,这样的全免优惠,每人每年只限一次,而且报名者须年满十八周岁。

据了解,各类培训班以10-15人为一班,课程学习时间为10-12天。7月-9月,只要人数报满即开班,不限班次。

如果你想参加课程培训,咨询相关问题,可拨打88900000热线。

铝合金窗卡死 师傅两次上门

137*****58方女士来电:家里两扇铝合金窗户无法开启,需要维修。

见习记者吴航鑫报道:方女士家住昌明时代小区,最近一段时间,客厅里两扇铝合金窗户打不开了,给她们一家人的生活带来不小的影响。

这两扇窗户打不开,空气不对流,感觉整个客厅都不通风,特别闷。方女士说,出现故障的是两扇使用了十多年的平开窗,之前只是将窗户往外推的时候会发出异响,但没太在意,没想到这个月情况更加严重了,窗户直接打不开了。

最近天气闷热,老是这么关着窗,方女士一家待在客厅都不自在。

方女士曾经试着用力打开窗户,可又不敢太过用力,担心自己一使劲,窗户掉落,发生事故。

苦于找不到维修师傅,方女士只能任由窗户一直关着,可是每次回家看到这两扇紧闭的窗户,就让她觉得心烦。

23日,方女士无意间与朋友说起家里的这件烦心事,在朋友的大力推荐下,她当即拨通了88900000求助。

当天下午,8890加盟商叶师傅上门服务。检查后,他告诉方女士,两扇窗户之所以无法开启,是因为窗户合页老化了。

这种平开窗的工作原理其实和家里的门差不多,都必须依靠合页或者铰链才能让它转动,而合页都有一定的使用寿命,出现老化是不可避免的。叶师傅说,如果强行推拉窗户,可能会对窗户的铝合金框架造成损伤。

方女士家窗户合页的规格比较特殊,市场上并不多见。为了买配件,叶师傅跑了不少商店,但都没找到合适的。最后他终于联系到了一个供应这种合页的外地商家,并催促对方尽快发货。

6月27日,收到合页的叶师傅第一时间与方女士取得了联系,并在约定时间里上门服务。花了半个多小时,叶师傅就完成了拆装工作。

火花塞 超龄 服役 摩托车无法点火启动

8890提醒,火花塞每1万公里应更换一次

159*****32邵女士来电:摩托车无法启动,需要维修。

见习记者吴航鑫报道:家住华丰西路的邵女士是一位老司机,家里有一辆开了十多年的摩托车。2日晚,想要骑车出门的她忽然发现,摩托车发动不起来了。

邵女士又连续发动了几次,摩托车还是无法启动。开了这多年车,邵女士对摩托车也比较了解,仔细听了听发动机启动时的声音后,她判断问题应该出在火花塞上面。

平时出门买菜或者到附近办事,我都会选择开摩托车。邵女士说,虽然家里的汽车也能代步,但每次出门,她还是喜欢选择陪伴了自己十多年的老伙

伴,不仅不会有堵车的烦恼,停车也方便不少。

看着眼前的摩托车,邵女士一筹莫展,一时也不知道该找谁来修。

对了,8890不是有修电动车的师傅吗,那肯定也有修摩托车的师傅。平常爱看报纸的邵女士,对之前8890师傅为市民抢修半路损坏的电动车的报道印象深刻。想到这里,邵女士心里就有底了,但由于时间已经不早,她决定第二天再找8890的师傅上门维修。

第二天一早,邵女士就拨通了88900000,电话里确认8890能提供摩托车维修服务后,她请师傅尽快上门。

接到派单后,8890加盟商阿宝摩托车商行的夏

和宝师傅立刻带齐工具和配件出门,十多分钟后就来到邵女士家。

这是因为火花塞坏了,正好配件我也带来了,直接换上去就行。夏师傅介绍,火花塞属于摩托车的易损配件,故障后会导致发动机无法点火启动。

一般情况下,普通铜芯的火花塞每行驶一万公里就应该考虑更换,而邵女士这辆摩托车,早就超过这个行驶里程,火花塞早就应该换了。

从拨通电话到师傅上门修好摩托车,仅半个小时。第一次体验8890服务的邵女士,对8890的服务十分认可。

师傅收费也很合理,以后摩托车的维修问题,我都找8890了。邵女士满意地说。